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Pruebas de aptitud para acceso ala Universidad (Bachillerato L.O.G.SE.)

Materia MATEMATICASAPLICADASA LASCIENCIAS SOCIALESII
Esta prueba consta de cuatro bloques de dos gercicios A) y B) cada uno.
El/la dumnos/a debe resolver cuatro gercicios, uno de cada bloque. Cada
gercicio tiene una puntuacion maxima de 2,5 puntos. Se puede utilizar cuaquier
tipo de caculadora.

BLOQUE 1
A)  Dadalafuncion f(x)=2x3+3x2-12x+4. Se pide:

i) Pendiente de la recta tangente ala gréfica de la funcidn en € punto de abcisax=2.

i) Escribir los intervalos, en donde la funcion sea creciente y en donde sea decreciente.

iii) Determinar losvaoresx enlosquelafuncion f dcanzaun maximo relativoy un minimo relaivo,
respectivamente ¢Cuanto vale lafuncion f en esos puntos?.
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B)  Dadalafundon (x) " 1, o 1 § 8340
2

Se pide:

X% % 1 s x$0

i) Estudiar lacontinuidad def.
i) Representacion gréficadef.
i) Areadd recinto limitado por lagréficadef, & ge 0X y larectax=3.

BLOQUE 2
A) Dadas |as matrices:
12 &1
2 &l
A"i10 1 B " c-
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21 0 7 &2

Sepide i) Cdcular lamatrizinversade A y lamétriz inversade B.
i) Halar unamatriz X td queAX.B=C

B) En lalista de precios de una cafeteria figura la Sguiente informacion:
- Cuatro cafés y un bocadillo, cuestan 1o mismo que cinco refrescos.
- Cuatro cafésy tres bocadillos, cuestan lo mismo que diez refrescos.
- Dos cafés, un refresco y un bocadillo cuestan 950 ptas.

Cacular € precio de un café, de un refresco y de un bocadillo.
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BLOQUE 3

A) Las 18 chicas y los 24 chicos de Bachillerato de una centro docente organizan un vige. Para
financiarlo deciden trabgjar por lastardes en unaempresa encuestadora que contrata equi pos de dostipos.

Tipo A: Dos chicasy cuatro chicos. Tipo B: Tres chicasy tres chicos.

Laempresaabonapor unatarde detrabg o 3.000 ptasa equipo dd tipo A y 5.000 ptasal equipo
del tipo B. Se pide:

i) Dibujar laregion factible.

i) ¢Como conviene distribuirse para obtener lamayor cantidad posible de dinero?

iii) S laempresa abonara por unatarde de trabg o 4.000 ptasa equipo ddl tipo A y 5.000 ptas
a equipo dd tipo B. ¢Como les convendria hacer la digtribucion?

B) En un experimento aegtorio, laprobabilidad de un suceso A esdosveces|aprobabilidad de otro
suceso B y lasuma de la probabilidad de A y la probabilidad del suceso contrario de B es 1,3. Se sabe,

ademés, que la probabilidad de lainterseccion de A y B es0,18. Cacular la probabilidad de que:
i) Severifique d suceso A 0 s verifique d suceso B.

i) Se verifique € suceso contrario de A o se verifique @ suceso contrario de B.
iii) ¢Son independientes los sucesos A y B?

BLOQUE 4
A) Se dispone de tres monedas. La 12 de el as esta trucada de forma que la probabilidad de obtener

cara es 0,4. La 22 moneda tiene dos cruces y la 3* moneda también esta trucada de modo que la
probabilidad de obtener caraes 0,6. Se pide:

i) escribir  espacio muestra  correspondiente d lanzamiento de edtas tres monedas,
sucesivamente, y en e orden indicado.

i) Probabilidad de que se obtengan, exactamente, 2 cruces.

iii) Probabilidad ddl suceso A="(cara, cruz,cara)".

iv) Probabilidad de obtener, d menos, una cara.

B) Queremos estimar la media de una variable destoria que se distribuye normamente don una
desviaciontipicade 3,2. Paradlo, setomaunamuestrade 64 individuos obteniéndose unamediade 32,5.
¢Con qué nivel de confianza se puede afirmar que la media de la poblacion estaentre 31,5y 33,5?

S la desviacion tipica de la poblacion fuera 3. ¢Cud es € tamafio minimo que deberia tener la
muesira con la cua estimamos lamedia poblaciona S queremos que @ nivel de confianzaseadd 99%y
el error admisible no supere d vaor de 0,75?



